

身边越来越多人加入慈善队伍

南安三乡贤组团认捐慈善基金

2月6日,南安市慈善总会举行慈善基金捐赠签约仪式,爱心人士吕伟林、黄毓坤、吕福明认捐善款总额900万元。

现场,南安市慈善总会常务副会长黄永俊分别与爱心人士签订《认捐善款协议书》。广西南宁新东景建筑装饰工程有限公司吕伟林、泉州市坤盛石粉利用有限公司黄毓坤、南安市水头高利石业有限公司吕福明各认捐500万元、300万元、100万元,分别在南安市慈善总会设立吕伟林慈善基金、黄毓坤慈善基金、高利慈善基金。随后,南安市委副书记林添盛向吕伟林、黄毓坤颁发南安市慈善总会第三届理事会永

远荣誉会长聘书,向吕福明颁发南安市慈善总会第三届理事会名誉会长聘书。

吕伟林、黄毓坤、吕福明3名爱心人士都来自南安市水头镇,多次在家乡扶老、修路等公益事业中慷慨解囊。黄毓坤于2019年已向南安市慈善总会认捐200万元。此次他们认捐的善款,将定向用于教育事业发展。

“2020年以来,南安持续开展‘大爱南安 慈善有我’活动,身边越来越多的人加入了慈善队伍,我们也深受感染,便组团来完成认捐善款,希望再为南安教育事业贡献绵薄之力。”黄毓坤说。(来源:《海丝商报》)



晋江松熹中学改扩建 安海乡贤捐资2000多万元

本报讯 2月10日晚,晋江松熹中学第六届校董会筹备会暨学校改扩建升格为完全中学推进会举行,各界贤达踊跃捐资超2000万元。

松熹中学创办于1996年,位于历史文化古镇安海,是“全国教育系统先进集体”。校名“松熹”意在纪念800多年前安海镇的首任镇监朱松及其子——曾在安海讲学的南宋著名理学家朱熹。

松熹中学正积极投入改扩建,整体工作将分三期推进,预计需投入资金1.1亿元。目前学校已完成高中建设规划。(金兰)

近日,晋江市东石镇下庄村旅菲乡贤张年习、张幸福昆仲向东石镇慈善总会捐赠75万元善款,用于支持家乡公益事业。

张年习现任菲律宾中国洪门致公党总部副主席、菲律宾和平统一促进会副理事长、菲华商联总会常务理事、菲律宾东石商会会长。2016年5月,张年习、郑美仁伉俪捐资200万人民币成立侨声中学张百苏、陈淑华伉俪慈善基金教育基金;2019年6月,捐资100万元倡导成立潘径中学教育发展促进会和校友总会;张年习荣获“晋江市慈善大使”荣誉称号。2019年10月1日,张年习受邀参加国庆70周年庆典观礼。

张幸福现任旅菲晋江市东石镇联乡会福利部主任,长期在菲经商,2003年与兄长成立泉州市星际服饰配件有限公司,生产箱包辅料,销往世界各地。

张年习、张幸福的母亲陈淑华近日离世。张氏昆仲秉承老人嘱咐,移风易俗丧事简办,向东石镇慈善总会定向捐赠75万元,其中20万元成立张百苏、陈淑华伉俪慈善基金,15万元定向捐赠下庄村老年协会,10万元定向捐赠建设下庄村老人协会活动中心,5万元定向捐赠下庄村扶贫基金,5万元定向捐赠潘径村老年协会,5万元定向捐赠潘径村六柱基金会,15万元定向捐赠潘径村六柱三房。

据了解,2017年10月东石镇慈善总会第二届理事会换届以来,在社会各界人士的关心支持下,至今设立慈善基金113个,募捐善款11892.53万元,慈善基金累计总收入8856.52万元。其中,定向捐赠7282.14万元。(来源:《泉州商人》)



本报讯 由美国归侨、蓝湖集团董事长刘郑美捐资建设的宁德市蕉城区洋中村“互助孝老”食堂,2月1日正式揭牌投入使用。

据了解,刘郑美向宁德市蕉城区政府捐资100万元用于建设“互助孝老”食堂,已建成投入使用的有洋中镇陈洞村、洋中村“互助孝老”食堂。

刘郑美是洋中镇人,30多年来先后捐赠1500多万元助力家乡公益事业。(宁同心)

美国归侨爱乡敬老 捐资百万在蕉城建设孝老食堂

上杭庐丰畬族乡贤捐资助学

本报讯 春节期间,广东龙岩商会名誉会长、深圳北融控股集团有限公司董事长罗群淦,趁回家过年之机,来到在上杭县庐丰畬族乡中心学校,为3名家庭困难学子各送上2000元助学金红包,鼓励他们好好学习。

罗群淦热心公益,此次回乡发放助学金后,将每年对家庭困难学生发放补助,直到他们读完高中,同时他还捐赠给该校

80套价值4万元的电子手写屏。近年来,庐丰畬族乡开展“乡贤回乡助力家乡”活动,引导乡贤们参与社会治理,通过公益慈善、反哺家乡的引领示范作用,共同推动和促进乡村振兴发展。春节前后,庐丰中学还收到了紫金矿业慈善基金会捐赠25万元、校友蓝福生捐赠25万元、乡贤卓维华捐赠1.5万元等助学金。(周继章 蓝明丰)

秉承母亲遗志

晋江旅菲侨胞捐75万元行善

连日来,由三明永安市残疾姑娘组建的“晓倩生活超市”微信群,每天不断地滚动显示着:“吃货们注意,撸起,一定不能错过西洋镇桂溪村的美食——野生红菇。”

熊晓倩,是一位重度肢体残疾人,家住永安市西洋镇桂溪村,今年33岁。熊晓倩是早产出生的,有一次她突发高烧,家里拿不出钱医治,最后落下了小儿麻痹症,无法直立行走,只能无奈地坐在轮椅上,讲话也非常吃力,好一会儿才说出三言两语。

熊晓倩的父亲患有严重的脑梗和风湿病,没有劳动能力。母亲有耳疾,还要照顾家人,只能在村里周边做些零星工作,贴补家用。面对这样的家境,从小懂事的熊晓倩,看到同龄人高高兴兴上学,只能在心里羡慕,想着:上学肯定没指望,以后只能靠自己了。她叫母亲买了一本

自强不息 奋斗不息

《新华字典》,尝试阅读小学生书籍,艰难地识字和学算术,遇到不懂的就问邻居的小孩。有一年春节,她的父母亲给她买了一部手机。由于双手手指变形,她勉强地夹紧双腿用手机。考虑到熊晓倩的家庭情况,桂溪村腾出一间房子,让熊晓倩开了一家代销店,代销村民提供的土蜂蜜、山楂、野生红菇、真空包装的土鸡(鸭)等土特产。

她听人说,做微商可以不出门,在家里就能“做生意”。熊晓倩向亲戚借钱买了一部平板电脑,准备做微商。“在电脑上打字、上网,我全部是靠自学,从未请人教过。”熊晓倩说,她的第一份收入,是2016

年5月,在网络上做打字员,一个小时仅2.5元。虽然收入看起来少,但却无比珍贵,是她坚强工作和满满自信心的来源,也由此入门找到了第二份工作,即在2018年9月加入了微商队伍。每天她在朋友圈里分享着全国各地的土特产,通过这样的方式赚取生活费,她的生活越过越好了。

2019年12月的一天,永安市残联工作人员建议熊晓倩:针对现代人的消费心理,要不间断地上线,或在微信群里不断地展示自己代销的产品,特别是有特色的产品。当天晚上,她就在微信群里,推销村民们的野生红菇。有一年双十二“购物日”,熊晓倩线上

业务做了20单,她很开心。在各方的支持下,熊晓倩有了第一次创业的机会,创办了“晓倩驿站”,代收快递,每个小包裹赚取0.5元、大包裹1元,与运输快递的中巴车司机合作分成。

熊晓倩与外界的接触多了起来,也在网络上结识了很多身残志坚的朋友。她们有着一个共同的梦想,那就是学好一技之长,实现自我就业。经过多次商讨,她与好友们决定:自产自销组装阳光水笔,水笔进货价0.7元,卖价1元,然后将利润集中,几个人一起分。现在的熊晓倩,集微商、店长于一身,忙且乐着。2022年,她报考了国家开放大学进行深造。

有人问熊晓倩:“你连日常生活自理都困难,竟然开办代销店、晓倩驿站,还做微商,就不怕辛苦?”她说:“虽然是残疾人,但我能吃苦,要坚强,做一个能够自食其力的人。”(杨家璋 巫瑞万)